

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-наукову програму «Право» (спеціальності 081 – Право)
з підготовки докторів філософії
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
Національного авіаційного університету**

Подана на рецензування оновлена освітньо-наукова програма за спеціальністю 081 «Право» з підготовки докторів філософії в Національному авіаційному університеті враховує попередній досвід підготовки докторів філософії з права в Національному авіаційному університеті, необхідний перелік теоретичних та методологічних питань підготовки кваліфікованих фахівців, зокрема авіакосмічної галузі.

У рецензованій освітньо-науковій програмі представлена система оцінювання знань здобувачів вищої освіти та форми підсумкової атестації. Правила проведення контрольних заходів чіткі й зрозумілі.

В програмі визначені політика, стандарти і процедури дотримання академічної доброчесності.

Усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі права, розвивають необхідні компетентності, інтелектуальні та академічні навички, враховують вимоги суспільства і ринку праці. Перевагою програми є врахування вимог потенційних роботодавців при формуванні дисциплін професійного циклу.

Рецензована програма націлена на сучасну потребу закладів вищої освіти і установ у наукових та науково-педагогічних кадрах вищої кваліфікації.

Певною прогалиною освітньо-наукової програми з підготовки докторів філософії в Національному авіаційному університеті слід визнати недостатність вивчення сучасної методології юриспруденції, що ускладнює можливість проведення якісних наукових досліджень у галузі «Право».

В цілому вивчення теорії і практики в галузі права забезпечать одержання аспірантом рівня знань, необхідних для проведення актуального наукового дослідження та підготовки дисертації з відповідним освітньо-кваліфікаційним

рівнем, які можна використати за різними напрямками професійної правової діяльності в подальшому.

Отже, освітньо-наукова програма з підготовки докторів філософії в Національному авіаційному університеті відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, чинним вимогам Міністерства освіти і науки України, вимогам потенційних роботодавців аерокосмічної галузі, що дозволяє рекомендувати використання цієї програми для подальшої підготовки здобувачів вищої освіти на третьому освітньо-науковому рівні вищої освіти за спеціальністю 081 «Право».

Рецензент:

Заступник Голови
Державної авіаційної служби України

